

VIENE DE PRIMERA PAGINA

Repentinamente falleció en...

estaba calificado por la prensa del país, como la familia de artistas de la pantalla más feliz de toda Europa. La pareja vivía por temporadas en los Estados Unidos y en Francia. El esbozo de María Montez fue descubierto por su camarera, de nacionalidad francesa, quien inmediatamente avisó a la policía y a los médicos, así como al marido de la infortunada actriz, el actor Jean Pierre Aumont. María Montez, cuyo verdadero nombre era María Gracia, había nacido en Tijuilla, en la República Dominicana, hija del entonces Cónsul de España don Isidoro Gracia, natural de Teruel. Su madre era canaria. María Montez se educó en el Colegio del Sagrado Corazón de Santa Cruz de Tenerife. Terminados sus estudios regresó a Santo Domingo. Invitada por el productor de la Universal, Joe Pasternak, María hizo una prueba ante la cámara cinematográfica y poco después

obtuvo un notable éxito con la película "Ruth of Tabiti". María Montez tiene cinco hermanos y cuatro hermanas y su abuelo paterno era un noble aragonés, el Conde de Gracia, María hablaba y escribía perfectamente el español, francés, italiano e inglés. Posedía una valiosa colección de tapices pintados por Goya, así como una estimable colección de tapices, a los que era muy aficionada. Ya escrito y publicado varios poemas en español bajo su verdadero nombre de María Gracia. Era una pianista excelente y gran aficionada a la astrología. La película que le hizo más famosa fue "Las mil y una noches" en que interpretó el papel de Scheherazade. París, 7.—La policía anuncia que la muerte de la actriz María Montez ha sido puramente accidental. El agente ha sido dado a conocer después de haber efectuado una minuciosa investigación en torno al hecho.—Efe.

Los ingleses no son bien...

hombres. Esta Liga piensa transformarse en las próximas elecciones presentando unos pocos candidatos, sin etiqueta política sino en concepto de "mujer", con el fin de demostrar que las hijas de Eva son capaces de gobernar tan bien como los hombres. Yo, por mi parte, pienso que no sólo son capaces sino que siempre gobiernan mejor... La mujer inglesa del eje del siglo XX se halla ante un enorme problema y ante una especie de llanura por la cual pueda andar hasta llegar a un horizonte que no tiene fin. Ha trabajado como nadie en la guerra, ha combatido, ha luchado por mantener las islas, ha alimentado su casa cuando no había que comer, ha salvado la tradición, la familia y las instituciones británicas. Que más quiere el hombre para darle la alternativa? Y si leemos la revista que esta Liga Femenina edita veremos que los hombres aquí dejan bastante que desear. Según la publicación que es muy pobre de presentación pero muy rica de contenido, de cien ingleses,

50 son borrachos, 20 mujeriegos, 15 altamente jugadores, porque bajamente lo son todos, y 5 vagos o "cansados". Solo un diez por ciento se salva, y añade la revista "que porque son contos". O sea que los buenos ingleses se reclutan entre los pobres de espíritu. Ya se sabe pues como es un inglés cuando se le tilda de buena persona. De todas maneras, yo creo que los inglesas exageran. También tienen ellas lunares que esconden. El primero es la bebida, porque la inglesa le da al alcohol con una potencia digna de mejor causa. De otros lunares no vamos a hablar, por ser lugar común en el mundo entero. De todos modos, la inglesa vale más que el inglés, sin duda alguna. La mujer británica ha salido poco de sus islas mientras que el hombre ha vivido en el Imperio o en el extranjero y se ha maleado. Cuantas más colonias tiene una nación, peores son sus hombres. Esto es casi axiomático y creemos que no necesita explicación. Max AGUIRRE

Por el Hell se nos ha dicho

de su estancia en la Península, S. A. I. el Jefe del Protectorado español en Marruecos. GARBANZOS —3.000 toneladas de garbanzos procedentes de Méjico han llegado a Cádiz. Son el primer envío de una partida de 30.000, adquiridas en aquel país por la Comisaría de Recursos. NOTA DIPLOMATICA —Anuncia la prensa de Tokio que después de la firma en San Francisco del Tratado de paz, el gobierno japonés restablecerá su representación diplomática en Madrid. PAVOROSO INCENDIO —Más de 24 horas han exigido para lograr el éxito los trabajos de extinción de un incendio produ-

do en el depósito de petróleo de Afonmouth (Inglaterra). Intervinieron en ellos más de 300 hombres, y las víctimas del siniestro son diez muertos al ser sorprendidos por las explosiones iniciales y unos 35 heridos en la lucha heroica contra el fuego. Las pérdidas materiales se cifran en unos 100 millones de francos. CONGRESOS INTERNACIONALES —El gobierno de los Estados Unidos ha designado sus tres representantes para asistir a la reunión de la Organización Internacional de Aviación Civil, que tendrá lugar en Madrid el martes próximo. —La Reina de Dinamarca presidió en Copenhague la reunión inaugural del Congreso Internacional de Poliomielititis, a la que concurren como delegados de España los doctores Fernández Irasmas y Pérez Gallardo. TRIBULETE

PERLAS DE MANACOR

CASA CENTRAL R. RUBI, 8 AL ADQUIRIR COMO EL MEJOR RECUERDO DE MALLORCA LAS PERLAS DE MANACOR, FIJENSE SI VAN PROVISTAS DE NUESTRA ETIQUETA DE GARANTIA. TELEFONO 142 MANACOR (MALLORCA)

"ITALIA" S.A.N. GENOVA El magnifico transatlántico de 24 000 toneladas "Conte Grande" Fireto PALMA = GENOVA Saldrá el día 18 de Septiembre 1951 admitiendo pasajeros en PRIMERA y SEGUNDA CLASE Informes: Agencias de viaje y los Agentes Agencia Schemb i. S. Ltd. Palma Teléfonos 1417 - 1074

INFORMACION DEPORTIVA



El "Baleares" tiene equipo y dinero para afrontar cualquier situación de emergencia

Una comisión de directivos del Club del Borne visita nuestra redacción

Esta mañana nos ha visitado una comisión de directivos del "Atlético Baleares", con el ruego de que hagamos públicas unas manifestaciones, en relación con ciertos comentarios aparecidos en un colega de la mañana que ellos consideraban merecedores de una aclaración oficial. Se trata de la afirmación de que el Club del Borne no dispone, al parecer, de titulares suficientes para constituir el equipo que mañana ha de enfrentarse con el "Levante". Por qué no ha de cundir el ejemplo, caramba? Se nos ha asegurado que a pesar de tratarse de un partido oficial, mañana serán probados en Son Canals tres nuevos porteros. El lunes daremos más explicaciones sobre el particular... si nos dejan. Esto de que el "Baleares" no cuenta con jugadores suficientes para formar el equipo de mañana, es un decir. De veras lo cree así, el que ha escrito eso? Claro que, a lo mejor, la "dificultad" estriba en tener que elegir de entre tantos y tan buenos... Por otra parte, ayer nos prometieron que esta "reserva" es ocasional y circunscrita únicamente al encuentro inaugural de la temporada. Así que, quince días más de paciencia y se verá. Se nos ha asegurado, que los equipos que visiten Las Palmas esta temporada, recibirán la invitación de disputar un encuentro amistoso el martes siguiente en Tenerife, mediante la compensación de 50.000 pesetas. Aunque la cantidad resulte exagerada, la iniciativa demuestra que allí el tinglado balompédico está muy bien montado. En Barcelona ha corrido el rumor de que Gonzalvo II se retirará del fútbol. Se trata, repetimos, de un rumor que no ha podido ser confirmado ni desmentido todavía. Se nos ha informado de que la esposa de cierto directivo blanquiazul soñó esta noche que los propietarios de Son Canals perdían su primer encuentro de Liga. Por favor, señora. Tenga la bondad de visitar un especialista, no sea cosa que sus sueños resulten "gafes" ¿eh? Ayer mañana estuvieron un rato "de palique" los dos presidentes palmesanos, ante la puerta de San Nicolás. Ignoramos si se trataba de una "conferencia" o de una "confesión" por partida doble. Vuelta a Cataluña Se están ultimando los preparativos para la Vuelta Ciclista a Cataluña que comprende 12 etapas y con un recorrido asaz interesante para los routiers. Poblet se ha inscrito como favorito de la carrera. Cuenta con el dorsal número 105. Es posible que se desplace con muchos corredores mallorquines. Sabemos de un lote formado por "modestos", que sin apoyo alguno han querido correr el riesgo de "perdersen" en la vuelta. No está decidida la participación de Antonio Gelabert, el Campeón en la pasada Vuelta, pues el de Santa María no tiene todavía equipo ni casa comercial que sufrague los gastos, que es lo principal. Babiloni, el bravo corredor del C. C. Son Cok, no está todavía decidido por cuanto tampoco tiene equipo. ¿Y no podríamos tener formado el equipo balear que defendiera alguna firma comercial de la Isla? Con los corredores que contamos, muy bien hubiéramos podido tenerlo. GRISIN

El "Levante" con la baja de dos titulares está en Palma

LA ALINEACION QUE SERA ENFRENTADA AL "ATLETICO"

En el correo "Ciudad de Ibiza", ha llegado a Palma, alrededor de las 11 de la mañana, la expedición levantina, que mañana por la tarde ha de inaugurar la temporada oficial de Liga en Son Canals, partido que, al mismo tiempo, constituye el debut de los blanquiazules en la Segunda División. Con amabilidad extraordinaria, el delegado del equipo don Luis Alcaraz ha atendido nuestra petición de unas impresiones previas del encuentro y nos ha facilitado la alineación que mañana por la tarde será enfrentada al cuadro palmesano. Es la siguiente: Tur (Navarro); López, Moreno, Mundo; Sarrion, Paut; Riera, Soria, Picaso, Pueyo y Bonet. De suplente — prosiguió nuestro interlocutor — ha venido el defensa Dols y el entrenador, como ya sabrá Vd., es Alepuz. También conocerán los aficionados palmesanos al extremo Riera, que el año pasado jugó con el "Mallorca". En cuanto a mi impresión sobre lo que será el encuentro de mañana — continuó — poco puedo decirle, en realidad. Aparte de tratarse del primer encuen-

MAS Y MENOS del DEPORTE

Un título en juego El próximo programa de lucha libre a disputar el mar te en la Plaza de Toros, atraerá mucha concurrencia al coso: Se disputa el título nacional de Victorio Ochoa con nuestro Jim Oliver de aspirante. Encuadran el programa los siguientes combates: Mezquita—Rubio Moncho—Max Loder Castillo—Pirok Tabola—Karolyi Nacia. Saiteamiento de riñones con toda la pesca. Ahora, sí... Cuando ya no tiene solución el pasado, resulta que Luis Romero ex-campeón de Europa, ha recibido una invitación para contener en Johanesburgo frente a Vic To wel, campeón mundial de los gallos, sin título en juego. No sabemos todavía lo que habrá contestado Luis, pero nos lo figuramos... También Keenan, nuevo titular de Europa, ha recibido ya la oportuna invitación para cambiar guantes con el Campeón negro, en combate valeroso para el título. ¡Ya son libras! Setenta y cinco mil libras han correspondido a un inglés apellidado Evans por su acierto de la quiniela de fútbol premiada en la última jornada.

MAÑANA a las 5'15 DIA PRO FICHAJE Levante-Atl. Baleares Primer partido de LIGA Segunda división Venta localidades en los sitios de costumbre.

Campo Son Canals MAÑANA a las 5'15 DIA PRO FICHAJE Levante-Atl. Baleares Primer partido de LIGA Segunda división Venta localidades en los sitios de costumbre.

Ciclistas! Exijan a sus proveedores cubiertas y cámaras PIRELLI Trabajo EMPALMILLADOR para coeido Goodyear precasas en fábrica calzado. Razón: Fabrica, n.º 36-1. DEJOSE en Café Triquet, un paquete envuelto en un pañuelo y con el mismo labor. Se gratificará según de a Vidriera 17-2.

DALLAS La ley existía para burlarla, el honor, para escarnecerlo.

Varios SE VENDE cafetera exprés 15 litros tres brazos y Petromax "Pocus". Todo nuevo a mitad precio. Informes: Gallor, Cabo Ferrer Sureda núm. 8. Son Cotoner.

SALA AVENIDA UN EXITO POPULAR!

Maquinaria URGE comprar motor de gas pobre, de 45 H.P. Informes: Señor Bosch, Luz 9. Teléfono 1394.

LATIGO NEGRO En el mismo programa: Oliver Twist (Prog. tolerado menores) Mañana: Matinal en Astoria ESTRENO INMEDIATO El hijo del pirata (Technicolor) EN PREPARACION Acorralado VIAS URINARIAS ANTONIO ALOMAR Espta. en «BLENORRAGIA», Enfdes. Sexuales, Sífilis, Matriz, L. Vicius, Triclasia, J. Anselmo Clavé, Tel. 2664 y Sindicato 198. (End) en Café Triquet.

Desde Campos FIESTAS EN HONOR DE NTRA. SRA. DE LA FONT SANTA Mañana, domingo, tendrá lugar la coronación de Ntra. Señora de la Font-Santa, imagen antiquísima—data del siglo XIII o XIV—en los Baños de San Juan. En su honor se organizan los siguientes actos religiosos y cívicos: A las 10, coronación de la imagen y, seguidamente Misa Solemne y sermón por el Rdo. don Gabriel Buares, Cura-Económico de la villa. A las 11'30, grandes Carreras de Cintas para bicicletas, motocicletas y automóviles. A las 16'45, actuación del Profesor Braynsony. A las 19'30, Solemne Proceción, llevando en andas a la Virgen de la Font-Santa. A las 22, actuación de la aplaudida Agrupación "Aires de Murtanya" de Selva. Es de esperar que esta fiesta, en su primera edición, se vea muy concurrida y animada. SOCIALES.—Salíó para Barcelona, de paso para Veruela, donde ingresará en el Noviciado de los PP. Jesuitas, nuestro joven amigo, don Rafael Creus. Nacimiento.—El hogar de los jóvenes esposos L. Miguel Puigserver y doña Ana Veny, se ha visto alegrado con el nacimiento de su primogénita, a quien se le ha impuesto el nombre de Jerónima,

Pelota VASCA

Ayer en el Frontón Bonito y disputado resultó el primer partido de la tarde de ayer en el que Carlos y Solozabal ganaron por 25 a 20 tantos a Arrasate y Celay que se defendieron bien aun que flojeó mucho Arrasate. El otro partido resultó poco interesante ya que Juan y Esteve ganaron fácilmente a Inchausti y Bereciartua que se quedaron en 20 tantos perdiéndose una baja forma de Bereciartua y no pudo resistir el ímpetuoso e inteligente juego de Juan. Por la noche Coll y Mandiola jugando muy bien y con entusiasmo irresistible ganaron por 25 a 19 tantos a Rurgo y Goitia que se defendieron mucho pero Goitia no estuvo como otras veces y no pudo suplir la poca veterania de su compañero Burgoa. El Trió de ayer 3-1-1-6 se pagó a 426 pesetas por dos pesetas.

Perdidas PERDIDA cartera desde "La Filadora" a 40 metros distancia. Gratificación devolucion en Café Mercado Hortelanos, Avda A. Roselló, 47.

Ramo Corches FORD 8 c. vengo o cambio por casa playa Piñol, Carretas, 26. Barce. loga.

VENDO coche cuatro plazas, por lo que me den, si conviene. Informes: calle Salas, Barbería. (14970)

Finca CASA cerca mar compra particular a. p. M. Piñol Carretas, 26. Barce. lona.

Alquileres y hospedaies SEÑORA inglesa desea casa amueblada cerca de Palma, orilla del mar. Temporada invierno o más. Precio módico. Informes: VALDES, calle Salud, 1. Teléfono (14021)

Informaciones

Ha llegado el «Stella Polaris»

Esta mañana y procedente de Montecarlo, ha recalado en este puerto, el trasatlántico de matrícula noruega «Stella Polaris». Este buque que ya había visitado otras veces Palma, realiza un viaje de turismo por el Mediterráneo.

Los pasajeros han desembarcado, visitando los monumentos de la ciudad unos, y efectuando diversas excursiones los otros.

La hermosa nave viene consiguada a la Agencia Puigserver. Esta misma noche, a las ocho se guirá viaje para Gibraltar.

Agentes Sudamericanos de Viajes

A las ocho de la noche los agentes de viaje sudamericanos fueron obsequiados con un aperitivo en el local de la Delegación de Air France en Palma.

Recibieron allí a los invitados el Delegado de la Air France en Palma, don Manuel y el Cónsul de Francia en Palma.

Se sirvió a los concurrentes un aperitivo spiritivo, brindándose por la feliz estancia de los sudamericanos, que precisamente han iniciado su viaje de América a Europa, y harán el regreso, en avión, de la Air France.

A las diez de la noche los agentes de viaje sudamericanos fueron obsequiados con una cena por la Dirección del Hotel Victoria.

La cena, exquisita de condimentación y muy bien servida, se sirvió en la terraza del Victoria, transcurriendo en medio de la mayor animación y cordialidad, demostrativa de la fraternidad existente entre los visitantes y los que aquí les recibieron y les organizaron.

La agradable reunión se prolongó hasta cerca de la media noche.

No se han trasladado nuestros huéspedes a Manacor, donde visitarán las Cuevas, marchando luego a Formentor, en cuyo hotel pernoctarán, y de donde regresará mañana, después de visitar Lluch y Selva, donde presenciaron los bailes de «Aires de Montaña».

Del Obispado

Se recuerda a los felices señores Secretarios que hayan de practicar los Ejercicios Espirituales, en la Casa de la Sagrada Familia, a la próxima semana, que la tanda dará comienzo a las ocho de la noche, hora en que los ejecutivos deberán encontrarse en la Casa.

Se les recuerda también la obligación de llevar todos consigo «amigo» y purificador para la celebración de la Santa Misa.

El domingo próximo día 9 del corriente, se celebrará en Cura solemne fiesta votiva a la Transfiguración del Señor a cargo e intervención de una piadosa familia de Artá.

El sábado día 8, al amanecer se practicarán con toda solemnidad la función sabatina a honra de la Virgen.

El día 9, habrá misas a las ocho y a las nueve. A las diez se cantará una misa en la que habrá sermón.

Por la tarde, a las cuatro, ten-

El Lloseta

Programa de las fiestas populares que, patrocinadas por el Masnífico Ayuntamiento, se celebrarán en Lloseta durante los días 8, 9 y 10 del actual.

SABADO DIA 8.
A las 12 horas.—Carreras pedestres de las típicas «joyas», para todos los corredores de la isla.

A las 17.—Cuatro grandes carreras ciclistas en la pista de «Son «Batlle» disputándose 300 pesetas en premios. Para los corredores del Club Ciclista local, se disputará una bonita copa donada por la Directiva.

A las 20.—Carreras de cintas en la Plaza de España.

A las 22.—Gran velada folklórica a cargo de la Agrupación local «Ayamans».

A las 24.—Disparo de un vistoso castillo de fuegos artificiales, por el protécnico de Pórtol señor Frontera (padre).

DOMINGO DIA 9.
A las 12 horas.—Carreras pedestres de «joyas», exclusivas para corredores de la localidad.

A las 17.—Gran partido de fútbol entre el equipo local y el C. D. España, de Lluçmanor, disputándose una artística Copa, cedida por el Ayuntamiento.

A las 22.—Gran verbena amenizada por las renombradas orquestas «Mardi» y «Marimba».

A las 11 horas.—Carreras infantiles.

Notas del Carnaval

Ha regresado de su viaje a la península el Teniente de Alcalde, D. Jerónimo Massast.

Ayer embarcaron para la ciudad condal, D. Pablo Marqués Fiol, con su hermana política doña Jerónima Vallés de Marqués; D. Antonio y doña Catalina Ramis, y D. Enrique Falco.

Después de pasar una temporada en Mallorca salieron ayer para Valencia, la Marquesa del Prat, e hija Elena y el Conde de Perlas.

Marcharon a Madrid en avión: doña Alicia González de Sotol y don Miguel Angel Mas.

MARANA FESTIVIDAD DE STA. MARIA DE LA CABAZA Y SAN DOROTEO

RISKAL LES OFRECEN SUS SERVICIOS DE PASTELERIA, BRANJA, SALON DE FIESTAS Y SERVICIOS A DOMICILIO

OLIMPIA MAÑANA, 9 A las 10 noche

Extraordinaria VERBENA

ORGANIZADA POR LA JUNTA DE FIESTAS DE LA UNION PROTECTORA MERCANTIL Y EN HOMENAJE A LAS Sras. QUE TOMARON PARTE en el CONCURSO de TRAJES de NOCHE de CRETONA.

3 Orquestas y Atracciones

NO LO OLVIDE, ACUDA MAÑANA A OLIMPIA

LUCHA LIBRE - Martes 11 a las 10:45 noche EXTRAORDINARIA REUNION

Mezquida - Simarro
Moncho - Kid Zamboa

Reparición del campeón de Europa Central

Pirok - Castillo
Tabola - Stan Karolyi

Campeón Cataluña - Campeón Mundial

Y el gran campeón de España de los semipesados a seis asaltos de cinco minutos entre los luchadores

Victorio Ochoa - Jim Oliver

Actual campeón - Aspirante oficial

SUCEDIO... y lo contamos

APLAUSOS AL MUNICIPAL

En la reunión celebrada en el Velódromo de Tirador, hubo una terrible confusión. Parte del público de tribuna, protestaba porque determinados individuos que estaban delante y de pie, no les dejaban ver lo que sucedía en la pista.

Los así perjudicados, reclamaban con toda su fuerza. Inopinadamente, vieron como se acerca un Urbano de Tráfico, con su casco «reluciente» y empezaron a aplaudirle, creyendo que iba a poner las «cosas» en su sitio.

El Agente, ignorante del motivo de las «salvas», se limitó a saludar respetuosamente, al cruzar frente a los que hacían palmadas.

Imagínese la decepción: Fué mayúscula. Menos mal que luego, de veras, acudió un Agente y descomulgó la «aglomeración». Y... todos contentos.

NO ESTA BIEN

Muy cerca de la fábrica de Gas y Electricidad (Molinar de Levante) existe un lugar muy rico en arena. Allí acuden a cargar bastantes carreteros.

Los vecinos observan sin embargo, algo desagradable: el mal trato que se da a las bestias cuando éstas no pueden sacar adelante el vehículo a causa de la pesada carga y de hallarse las ruedas metidas en la fina arena.

Se oyen palabrotas y el ruido del látigo al batir «el aire».

Le corresponde a la Sociedad Protectora de Animales y Plantas, tomar alguna medida. A ella trasladamos la «queja» recibida. La benemérita entidad, podrá quizás resolver la papeleta.

¿OTRA VEZ? ¡SI!

Allá, en el desembarcadero oficial del Paseo de Sagrada, puede verse casi todos los días a muchos jóvenes, en traje de baños, exponiéndose al astro Febo, como si estuvieran en una de las más maravillosas playas.

Ya lo indicamos en otra ocasión: No es sitio adecuado aquél para tales menesteres. Y en esta apreciación abundan los asiduos concurrentes a lugar descrito, uno de los cuales «nos» llama la atención por segunda vez.

El que quiera bañarse que se vaya a otra parte.

¡VAYA! ¡VAYA!

Eran las ocho menos cuarto de ayer. Un carreton cargado de muebles y empujado por un hombre, se dirigió a la calle de San Felio, en dirección opuesta.

Vimos al Urbano acercarse al de marras. Menos mal — pensamos — por fin se dará un escarmiento. Nos equivocamos sin embargo. El Agente se limitó a reprender ligeramente al infractor. Este con esgrimir ignorancia salió «fleso» del «inesperado» encuentro.

Así, pues, el del vehículo, ahora ya sabe que en otra ocasión en que sea sorprendido, solo se expondrá a una reprimenda.

Así da gusto, señores...

UN FANAL CON SOMBRERO

Es verdad que los hay que con ciben cada cosa...

Unos obreros que trabajan en determinada obra de la calle de Zanglada, tuvieron la humora-

da, al abandonar ayer, la tarea, de colocar un capazo sobre el fanal del alumbrado público.

El aspecto que ofrecía luego, era en verdad grotesco.

Unos franceses que en aquel momento cruzaban por allí, al observar el detalle se preguntaban si se trataría de algo así como un anuncio de próximas lluvias.

La duda quedó flotando en la atmósfera.

UNA NOTICIA QUE «INSPIRA»

La nota apareció en los periódicos. Puede ser que para algunos no tuviese la más pequeña importancia, más para otros... He aquí el título:

«Cursillo y examen para árbitros de lucha libre».

Se cree que los actos anunciados pueden encerrar la máxima emoción, especialmente si los futuros jueces se ven obligados a realizar ejercicios prácticos.

Nada de extraño pues, que gran número de aficionados al «viril deporte», se dispongan a asistir al examen, si la entrada es «libre», como la práctica de esas «batallas».

YA EMPEZAMOS

Una nueva fuente ornamental ha sido inaugurada en la Plaza Mayor. Y cosa «rara» los pequeños, que son pero que muy traviesos, han querido «estrenarla» lanzando dentro, infinidad de piedras y no preciosas precisamente.

HASTA DENTRO DE UNOS DIAS

Fedorito se ausenta unos días. Tiene algunos asuntos a resolver y claro... ha pedido permiso. Hasta muy pronto pues.

¡CUIDADO!

La niña Antonia Vidal, de 3 años, se clavó un anzuelo en la mano derecha, siendo asistida en la Casa de Socorro.

—Gabriel Femenias, de 11 años, se cayó del balcón, ignoramos la altura, pero a juzgar por las leves erosiones que sufrió, cabe deducir que no era importante. Menos mal.

También fué curado en el citado establecimiento.

¿SE PUEDE O NO SE PUEDE?

Durante la mañana de hoy la gente cruzaba por el centro de la Plaza de Cort, sin la menor oposición por parte de algún Urbano.

Un automovilista que ha tenido que esforzarse por evitar atropellos, nos pregunta:

—¿En qué quedamos por fin...?

Nosotros creemos que la prohibición continúa en vigor pero...

Fedorito

UN HIVER A MAJORQUE por GEORGE SAND 20 Ptas. De venta en librería I. Tous

TEATROS y CINES

Películas que hemos visto

«SOY CHARRO DE RANCHO GRANDE»
RIALTO Y AGUSTIA
Una película mejicana, sin pretensión alguna, es ésta estrenada ayer en los salones citados.

Para los que gustan y se deleitan con las canciones de aquellas latitudes, que hoy son muchas, viene en esta cinta motivo más que sobrado para recrear sus oídos durante la proyección de la cinta, ya que, por lo general hasta la música de fondo también respira el ambiente azteca.

Con excelente voluntad, pero con una bien manifiesta falta de medios se «rodó» esta película. Y a pesar de la buena voluntad no existió el suficiente criterio cinematográfico para entazar sus escenas del modo que fueron más explícitas para las inteligencias buenas y malas de los pacientes espectadores. Su argumento es difícil de captar y solo se entiende cuando en sus últimas escenas se desenvuelve todo, sin contratiempos ni dificultades.

Repetimos, la película en sí no aporta nada nuevo al cine, pero indica la tenacidad del cine mejicano en pretender codersse con las otras producciones mundiales. Musicalmente y con las canciones de Pedro Infante el film satisface.

HABLAN DE CINE
Por primera vez se asoman a nues-

Próximos estrenos

«EL HIJO DEL PIRATA»
Otra nueva obra de Graham Greene en la pantalla

Graham Greene, insigne novelista, conocido de nuestro público por su magnífica producción literaria «El tercer hombre», vertida con insuperable maestría a la pantalla, nos ofrece ahora su nueva producción «El hijo del pirata», que no cede en nada, en cuanto a emoción, intriga y vigor dramático a su gran éxito anterior.

Esta película, de factura inglesa, realizada con el decoro, propiedad y agilidad características del cine británico es bellísimo tecnicolor nos muestra la vida agitada y peligrosa del contrabandista del mar, encarnado por sus tipos, actores de la categoría de Michael Redgrave, Jean Kent, Joan Greenwood, Richard Attenborough, etcétera.



Ya han empezado, en algunas com pañas locales, los ensayos de «Don Juan Tenorio».

Estamos seguros que este año veremos muchas «calaveradas».

También los «peques» preparan su «Tenorio» en el Teatro Guifol de Tardes Infantiles.

Lo que en lugar de ser Tenorio éste será «Tonedorio» y su arma como es natural un «teñedor».

Se dice que Danny Kaye se halla en Palma.

Pero tranquilizémosse Hemos dado con este supuesto Danny y se trata de un turista que tiene un gran parecido con el menologado actor.

Definitivamente se dice que al Lí! regresará su temporada con el espectáculo de Antonio Machin.

Y el Principal con un Ballet excepcional.

Y la Sala Astoria con la película «Dallas» interpretada, en tecnicolor, por Gary Cooper.

Y el Born y Balear con «Traición» por Robert Taylor y Elizabeth Idem.

Todo esto se dice en algunos lugares «estratégicos» de Palma.

También se comenta que este año será pródigo en buenas películas y buenas compañías de teatro. Pero esto, queda aun por ver.

Regreso de una compañía teatral

Han regresado de América los mejores artistas de la compañía de revistas de Muñoz Román que velgan a bordo del trasatlántico «Américo Vesputcio». Desembarcaron Lope, Carmel, Barbero, Concha Farján, el maestro director y conductor Manuel Martínez Faixa, el representante y otros elementos.

Trudi Bora se quedó en Méjico y Mari Martín en Caracas.

Martínez Soria y la obra de presentación

La compañía de comedias cómicas de Paco Martínez Soria ha iniciado los ensayos de una nueva obra de Prada e Iquino que lleva por título el de «Luna de miel para cuatro». Nos llegan buenas noticias de esta producción española, que será estrenada en Zaragoza y Bilbao en este mismo mes de septiembre.

Con esta misma comedia se presentará en octubre, en el teatro Tallá, de la Ciudad Condal, para la inauguración oficial de la temporada, y en el teatro Tallá en Girona.

Cotilleo teatral

«Un baile in maschera», «Madame Butterfly», «Andrea Chenier» y «Otello» son las óperas que se representarán en la temporada patrocinada por el excelentísimo Ayuntamiento de Oviedo. Nuestro buen amigo don José Sabater llevará la batuta artística y bajo sus órdenes actuarán los cantantes Guerrini, Montanari, Rossini, Torres, Savaresse, Ausensi, Vestechi, Aguerri y Sabat.

Encomiable gesto el del Concejo ovetense.

Tranquillino y Esmeralda están montando un nuevo espectáculo que llevará por título «Mujeres a la medida».

La cola que habrá en cierto teatro de nuestra ciudad, cuando se presenten estas hijas de Eva a la medida.

Las vitrinas de los teatros Lírico y Balear ya empiezan a ser adornadas con pasquines de los espectáculos de Antonio Machin y de Pape Pinto y del Circo Carcellé.

Resultarán pequeños los vestíbulos de dichos teatros a medida que la empresa reciba la propaganda de los otros espectáculos que tiene contratados.

Y ya que estamos hablando de propaganda y aunque no pertenecemos a esta selección, no es de más que les digamos que la propaganda que lanzarán la M. G. M. y la empresa del Ciné Born con motivo del estreno en esta ciudad de «Lo que el viento se llevó» será algo nunca visto en Palma.

Y ya verán ustedes como les parecerá pequeña después de haber visto la película.

Los amantes del folklore están de enhorabuena; durante la próxima temporada podrán admirar a Juanita Reina a través de la película «Lola la Piconera» en Born y Balear y personalmente en el espectáculo con el que seguramente se presentará en el Teatro Lírico.

Manolo el Malagueño llamado en el mundo teatral como el rey y señor del canto jondo ha sido contratado por la empresa del Salón Ibiza.

Un acierto más de la dirección del Salón Ibiza.

Y también referente al Salón Ibiza les diremos que en Barcelona ya se está ensayando el show «Medio siglo de revista» con el que se inaugurará dicho local.



¿AL CINE?
BORN y BALEAR: «El precio de la gloria» y «En este mundo traidor» (Aut. mayores).
TEATRO PRINCIPAL: «Vive hoy para mañana» y «Aldigo y la lámpara maravillosa» (Aut. mayores).
ASTORIA y AVENIDA: «Oliver Twist» y «Látigo negro» (Aut. menores).
PROTECTORA y METROPOL: «Vertigo» y «Brazos de acero» (Aut. mayores).
AGUSTIA, RIALTO y VICTORIA: «Bilbao» y «Soy charro de Rancho Grande» (Aut. mayores).
ORIENTAL, DORADO y MODERNO (Sta Catalina): «La reina de cobra» y «México lindo» (Aut. mayores).
LIRICO, CAPITOL E HISPANIA: «La senda de los héroes» y «El huevo y yo» (Aut. menores).
FANTASIO y MODERNO: «Una vida y un amor» y «El príncipe de los zorros» (Aut. mayores).

¿A LAS VARIACIONES?
CASA VALLES.—Hoy presentación del divo de la canción flamenca Miguel de Valdepeña. Y actuación de otras interesantes atracciones.
SALON IBERIA: «Diariamento. Baile y atracciones».
CINE PROGRESO.—Baile amenizado por una remembrada orquestal.

«Lobos de mar! Tigres de tierra!»
Y como fieras siguieron el rastro del gran cobarde que les traicionó



TEATRO PRINCIPAL
LUNES
Un apasionante drama amoroso
A las 6:30 y 9
Alma en suplicio
con JOAN ORAMFORD ZACHARY SCOTT y ANN BLITH
A las 7:15 y 10:50
Las modelos
(En tecnicolor)
con RITA HAYWORTH y GENE KELLY
Un conflicto sentimental entre un torbellino de baile, música y canciones
HOY
«Aldigo y la lámpara maravillosa»
Vive hoy para mañana (Aut. mayores)

En un ambiente misterioso y dramático, se van trenzando una serie de episodios de increíble intensidad emocional.

¡INMEDIATO ESTRENO!
en sus locales predilectos

Del Mar a la Parrilla
coma pescado a satisfacción

Riskal RESTAURANTE
Cubierto especial
Riskal 40 ptas.
Todo comprendido

Frontón Balear
Hoy Sábado a las 6 Tardes
Arrasate y Solozabal contra Burgo y Celaya,
Igualuz y Azpilicueta contra Guerga y Oluogordo.
Noche a las 10:45
Hernández y Magdiola contra Egeña y Ormaechea
Echevarría y Bereciartua contra Juan y Etxeola
El Trío de ayer 3 a 4 se pagó a 426 pesetas por dos minutos

Cirugía de la mano
STERLING BUNNELL

Actitud suspensa comunista

La decisión vendrá después de la Conferencia

Tokio. — Los comunistas se encuentran en actitud suspensa en Corea. Su decisión final, al parecer, depende de la reacción de Moscú al nuevo Tratado de Paz con el Japón. Esta es la impresión que domina en los centros bien informados de Tokio, cuando solo faltan unas horas para que comience la sesión en que será firmado el acuerdo de paz de San Francisco.

Se considera que los jefes rojos, lo mismo pueden inclinarse hacia la paz que una guerra a fondo en Corea. Aún no han respondido a la petición del general Ridgway de establecer un nuevo lugar para la conferencia.

La impresión no oficial que se va afianzando en Tokio, es la de que si los comunistas se deciden por la guerra, no habrá nota oficial declarando definitivamente rotas las conversaciones, sino un repentino ataque a fondo en todo el frente. Se admite la posibilidad de esta ofensiva roja, apoyada por intensa ayuda en aviones, carros de combate e incluso submarinos. Los ataques de tanteo de los comunistas en el frente se ajustan a la conducta habitual roja antes de un ataque. — Efe.

La organización internacional de Aviación civil

Se reunirá el próximo martes en Madrid

Madrid. — Hoy se reunirá en esta capital el Subcomité encargado de estudiar el reglamento interno y régimen de trabajo de la reunión del comité jurídico de la Organización Internacional de Aviación Civil de las Naciones Unidas (OIA), integrado por Mr. E. Nunley, de Estados Unidos, que lo preside; y los señores Civalcanti, de Brasil; Brigaz de Booth, de Canadá; Mr. Garbo, de Francia; Sr. Loea, de México y Mr. Wilberforce, de Inglaterra.

El día 11 comenzará el comité sus trabajos y en la primera sesión procederá a la elección de nuevo presidente, cargo que corresponde para el próximo período de dos años a un miembro de habla francesa. Después se elegirán dos vicepresidentes, uno de habla inglesa y otro de habla española y por último, se confeccionará el orden del día que ha de regir en las reuniones.

España estará representada por D. Roberto Satorres, Subsecretario interino de Asuntos Exteriores, como presidente de la delegación; el General Auditor del Ejército del Aire D. José M.ª Salvaor Merino, Consejero Titulado del Consejo Supremo de Justicia Militar y miembro del C.I.P.A. I.; Teniente Coronel D. Manuel Uriarte Rojo, asesor general del Ministerio de Aire; D. Pedro Cotina Marín, de la Asesoría Internacional del Ministerio de Asuntos Exteriores; los Tenientes Coronel, Auditor del Aire D. Luis

Moris Marrocan y D. José M.ª García Escudero. D. Florentino Valeciano Almazán, de la Asesoría Internacional del Ministerio de Asuntos Exteriores; los comandantes auditores D. Emilio Salvador Monje y D. Luis Tapia Salinas; los capitales D. Carlos Gómez Jara y D. León Herrera Esteban. Como secretarios actuarán D. Julio Rajal Guinda y D. Joaquín Gutiérrez Cano, de la Dirección General de Política Económica del Ministerio de Asuntos Exteriores.

Tienen anunciada su asistencia a esta octava reunión, miembros de 22 países, así como varias asociaciones internacionales.

El punto más importante de esta reunión es el estudio del proyecto de convenio, que reemplaza al de Varsovia de 1920 y que resulta actualizado y el cual salió de la reunión celebrada en Madrid en el año 1928.

En honor de los visitantes extranjeros se preparan varios actos. — Cifra

Por segunda vez retrocede ante el matrimonio

Florenca. — Vittorio Jannitti Piroamallo, de treinta y cuatro años de edad, miembro de una noble familia romana, ha llevado al altar por segunda vez — ahora en la capilla de una prisión — y, también por segunda vez, se ha vuelto atrás en el último momento.

Se trata del joven que causó gran sensación en la alta sociedad de Roma en octubre del año pasado al pronunciar un rotundo y dramático "¡No!" cuando debería haber dicho lo contrario para casarse con Claudia Scalco en la capilla de la cárcel florentina, donde el novio espera la vista del proceso por robo.

La muchacha, que pensaba que ella y Vittorio se habían al fin reconciliado, se presentó con su madre, a las siete de la mañana en la cárcel. Después de la mañana, en la cárcel. Después de esperar durante más de una hora en la capilla, el guardián de la prisión y el capellán padre Giuseppe Bacchi anunciaron que Vittorio había cambiado nuevamente de idea y que había dicho: "¡No me caso de ninguna manera!"

La madre y la muchacha prorrumpieron en llanto. Las dos regresaron al hotel y no han querido ver a nadie. Claudia no ha dicho si intentará por tercera vez. La ceremonia en la prisión había sido organizada de manera muy sencilla, en vivo contraste con la ostentosa boda que se preparó en octubre en la iglesia de San José, de Roma. En aquella ocasión la novia llegó hasta el mismo altar, y cuando el sacerdote preguntó a Vittorio si quería a Claudia por esposa, con testó con un rotundo "¡No!" que resonó en todo el templo. Acto seguido dió media vuelta y se marchó a su piso de soltero.

El Japón pide perdón a las 51 Delegaciones de San Francisco

Gromyko ha convocado para esta tarde una conferencia de prensa

San Francisco. — La Secretaría General de la Conferencia de San Francisco, para la firma del Tratado de Paz con el Japón, anuncia que 49 países firmarán el Tratado y que solamente los países comunistas (Rusia, Polonia y Checoslovaquia) no han notificado lo que harán. — Efe.

San Francisco. — El jefe de la delegación soviética, Andrei Gromyko, ha convocado a una conferencia de prensa para las 9 (hora local) correspondiente a las 17 (hora española).

Ivan Borisov, funcionario de prensa ruso, dijo que Gromyko contestará a las preguntas que se le formulen, pero eludió explicar las razones por las que el diplomático soviético ha convocado la citada conferencia. — Efe.

San Francisco. — La sesión nocturna se inició poco después de las ocho de la tarde, hora local (4 de la madrugada, hora española) con la intervención del primer Ministro japonés Yoshida, quien ante los representantes de 51 naciones, solicitó perdón por la agresión que se había llevado a cabo en Extremo Oriente.

"Recordamos con tristeza — dijo — el papel desempeñado en aquella catastrófica experiencia humana, por el viejo Japón". Yoshida, que habla un excelente inglés, leyó su discurso en japonés, exponiendo los siguientes puntos:

1.—El Japón acepta el tratado.
2.—Se trata de un tratado de paz generoso y justo y gozará del apoyo abrumador de la nación japonesa.
3.—Aunque el Japón acepte el tratado, éste contiene algunos puntos que son motivo de dolor y ansiedad.
4.—Priva al Japón de las islas de Rikuki y Bonin, pero el Japón espera que en un futuro muy lejano, estas islas puedan serle devueltas.
5.—El Japón proyecta cumplir sus obligaciones con relación al pago de las reparaciones.
6.—El Japón lamenta la desunión, que ha impedido que China se encuentre representada en San Francisco. También lamenta la ausencia de Birmania.
7.—El Japón concluirá el pacto de defensa con los Estados Unidos para provocar a la seguridad del mismo.
8.—El Japón espera que pronto le sea permitido sumarse a las Naciones Unidas.
9.—Rusia está ocupando sin autorización las Islas de Nabo-mai y Shikotan, frente a las cos

tas de Hokkaido, una de las principales islas del archipiélago nipón.

Terminado el discurso del primer Ministro japonés, Gromyko pidió al presidente que pasara a considerar las propuestas soviéticas en la forma usual. El Secretario de Estado norteamericano Acheson y el delegado soviético, cruzaron algunas palabras ásperas, al manifestar el primero que si las propuestas rusas se debían considerar como enmiendas, no podían ser tenidas en cuenta, por prohibirlo el reglamento de la Conferencia.

Se sometió a votación la propuesta restrictiva de Ceilan, que fué aprobada y Gromyko, desafiante, declaró que cualquiera que fuese el resultado de la votación, sus propuestas habían de ser bien acogidas por los pueblos asiáticos.

Intervinieron de nuevo Gromyko y Foster Dulles y, finalmente, Gromyko abandonó el salón. Se cursó rápidamente aviso a los conductores de los automóviles y policías de escolta, pero el jefe de la delegación rusa se reintegró a la sala al cabo de tres minutos. Entonces, Foster Dulles desplegó espectacularmente un gran mapa del Japón, acusando a los soviéticos de que sus 13 propuestas apuntan a la consecución del dominio del Mar del Japón y aguas próximas. — Efe.

Habíase fraguado la muerte de Gromyko

Pero la policía de San Francisco abortó el plan de los "rusos blancos"

San Francisco, 7 (Urgente). — La policía norteamericana ha hecho abortar un atentado contra la vida de Andrei Gromyko y otros miembros de la delegación soviética en la Conferencia de San Francisco.

Las autoridades de esta ciudad fueron prevenidas por un agente de la oficina de investigación federal, de que los rusos blancos residentes en San Francisco habían tramado un supuesto accidente de tráfico para acabar con la vida de Gromyko y otros compañeros.

El plan consistía en lanzar a toda velocidad un camión cargado de barriles de cerveza contra el automóvil ocupado por el jefe de la delegación soviética cuando éste se dirigiera a la sesión matinal de la reunión del tratado de paz con el Japón.

El coche que conducía a Gromyko y a otros delegados fué fuertemente escoltado por la policía de San Francisco desde la residencia que la representación rusa ocupa en las proximidades de esta ciudad hasta la sede de la Conferencia de San Francisco.

Gracias a esta precaución no hizo aparición en todo el trayecto el camión anunciado. — Efe.

Intervinieron de nuevo Gromyko y Foster Dulles y, finalmente, Gromyko abandonó el salón. Se cursó rápidamente aviso a los conductores de los automóviles y policías de escolta, pero el jefe de la delegación rusa se reintegró a la sala al cabo de tres minutos. Entonces, Foster Dulles desplegó espectacularmente un gran mapa del Japón, acusando a los soviéticos de que sus 13 propuestas apuntan a la consecución del dominio del Mar del Japón y aguas próximas. — Efe.

Intervinieron de nuevo Gromyko y Foster Dulles y, finalmente, Gromyko abandonó el salón. Se cursó rápidamente aviso a los conductores de los automóviles y policías de escolta, pero el jefe de la delegación rusa se reintegró a la sala al cabo de tres minutos. Entonces, Foster Dulles desplegó espectacularmente un gran mapa del Japón, acusando a los soviéticos de que sus 13 propuestas apuntan a la consecución del dominio del Mar del Japón y aguas próximas. — Efe.

Solo dos ataques comunistas hubo en el frente de Corea

La aviación aliada mantiene invariable su actividad

Cuartel General de quinta Fuerza Aérea. — Los aviones de las Naciones Unidas han destruido o averiado en dos días un total de más de 1.000 vehículos comunistas.

La cifra de los destruidos ayer, viernes, fué de unos 800. La cifra "recorrido" correspondió al jueves, que se destruyeron o dañaron 857.

E buen tiempo de hoy promete un tercer día de éxitos para los aviones de las Naciones Unidas, los cuales realizarán ayer 655 incursiones de apoyo a la infantería y de ataque a las rutas de abastecimiento en el Noroeste de Corea.

Durante la noche pasada, "superfortalezas" aliadas, con base en Okinawa, arrojaron bombas de 500 libras, sobre concentraciones de tropas e instalaciones del enemigo. — Efe.

de tanteo realizados por el enemigo. A todo lo largo del frente, las patrullas aliadas tablicieron contactos esporádicos con el enemigo, al producir a la reticencia de sus posiciones. Una patrulla aliada formado haber visto en la mañana situada al Oeste de Yuchon, paneles comunistas los mismos colores que usados por las fuerzas de las Naciones Unidas para indicar su posición a los aviones aliados. «Es posible — se dice — que los rojos esperen que la aviación les apoye», dijo un oficial aliado. Añadió que esta es la primera vez, después de varios meses, que se ha visto a los rojos utilizar esos marcadores.

(Tokio. — Un comunicado facilitado por el cuartel general del 8.º ejército a las 10 de la mañana de hoy, dice que a primera hora ha sido rechazado un ataque efectuado por dos compañías comunistas del Noroeste de Chorwon, Sur-Sureste y Pyongyang, un batallón rojo desorganizado otro ataque. A lo largo del frente se registró escasa actividad. — Efe.

Tokio. — El comunicado facilitado por el cuartel general aliado en la mañana de hoy, dice que en los sectores central y centro-oriental del frente, fuerza terrestres aliadas han rechazado varios contraataques llevados a cabo por fuerzas rojas.

En el sector centro-oriental, elementos propios apoyados por artillería y aviación combatió varios ataques

Cuartel General del 8.º ejército. — Las tropas de las Naciones Unidas han rechazado dos nuevos ataques comunistas en el sector centro-occidental del frente. Al mismo tiempo, 24 cazas norteamericanos con motor a reacción, libraron un combate aéreo con cazas de construcción rusa sin conseguir derribar ninguno.

Los rojos penetraron en posiciones aliadas avanzadas del antiguo "triángulo de la muerte", pero fueron obligados a detenerse por la mullada fuego de las Naciones Unidas. Los rojos uvieron que tirarse después de sufrir bajas muy elevadas.

Continuó el bombardeo aerobombardeo comunistas y los aparentes preparativos de los comunistas cerca del frente para una nueva ofensiva. Los dos asaltos terrestres esta mañana han sido rechazados por las tropas de las Naciones Unidas. — Efe.

Cuartel General del 8.º ejército. — Las tropas de las Naciones Unidas continúan librando combates en el sector occidental del frente en el día de hoy, a las ocho horas, haber comenzado la batalla.

Notas diversas de distintos lugares

SOLDADO MUERTO
Berlín (Urgente). — Las autoridades militares norteamericanas anuncian hoy que un soldado norteamericano, que había sido tiroteado sin causa alguna por un policía comunista alemán, ha muerto en un hospital soviético.

El soldado norteamericano no estaba armado cuando fué objeto de la agresión.

TERMINO SU MISION
Teheran. — En los círculos autorizados de esta capital se declara que el Embajador de los Estados Unidos en Persia, Henry Raddy, saldrá definitivamente de Teheran el 16 de septiembre, una vez terminada su misión.

Se trasladará a Alemania donde se reunirá con su familia.

EL NUEVO REY JORDANO
Amman. — Un mensaje del Parlamento dirigido al nuevo monarca, expresa la satisfacción por el hecho de que el nuevo Gobierno haya decidido declararse responsable ante el Parlamento en vez de ante el Rey mismo, como hasta ahora.

También se congratulan los diputados de que se refuercen las relaciones con los Países Arabes que las relaciones con las demás potencias extranjeras se basen en igualdad de situación y que se traté de satisfacer las aspiraciones e intereses nacionales y de recuperar la unidad árabe y los territorios perdidos.

LO QUE NO SE TOLERA
Hollywood. — El actor cinematográfico Edmond O'Brien ha librado una pelea en un café de esta ciudad con Serge Rubinstein, exagente de "Woll Street", de origen ruso y pendiente de una sentencia de extradición por estar acusado de irregularidades en sus negocios.

El actor, famoso por sus finos modales, se lanzó contra Rubinstein en el café Villanova, protestando por el lenguaje vulgar, provocativo e insolente de su contrincante, recibiendo varios golpes en la cara que le hicieron sangrar pero obligando a salir del establecimiento al exagente de "Woll Street".

TELEVISION SUBACUATICA
Ottawa. — Con éxito se han efectuado las pruebas iniciales de una cámara de televisión subacuática, que podrá registrar un campo acuático de minas u otros obstáculos de este género.

Con el nuevo dispositivo se facilitará la busca de navios y tesoros hundidos.

Las autoridades podrán organizar el reconocimiento de los fondos de los puestos sin poner en peligro las vidas de los buzos.

OBRES COMPLETES
Recopiladas y prologadas por Miguel Ferrá y Joan Pons i Marques
Un volumen de unas mil páginas, pulcramente impreso sobre papel biblia especial, encuadrado en taflete verde, con estampaciones en oro y corte dorado.
De venta en librería J. Louis.

Horario de trenes

DE PALMA A:
Arlés: 8 y 14'45.
Majors: 8 — 14'15 y 18'30"
La Puebla: 8'40 — 14'45 y 18'30"
Igual: 13'25.
Santany: 14'40.
Felanix: 14'55.
(*) Los sábados, domingos y festivos, retrasa su salida hasta las 21 hora.

DE PALMA A:
Sóller (días laborables): 8 — 13 — 15'30 y 20 horas. Los Jueves el tren que sale de Palma a las 20 horas retrasa su salida hasta las 22'30.
DE SOLLER A:
Palma (días laborables): 8'45 — 9'20 — 14'15 y 18 horas
DOMINGOS Y FESTIVOS:
Palma a Sóller: 8 — 10'30 — 13 — 18'30 — 20 y 22'30 horas.



BORN-BALEAR

(Temperatura ideal)

MIERCOLES



¿Se imaginan Vds. un teatro de ópera, convertido en manicomio?
¡La película de la gracia a quintales!

De complemento:

"LA JUNGLA DE ASFALTO"

Aventuras, policías, gangsters, dinamismo, acción.

HOY -- El precio de la gloria y En este mundo traidor



SEMANA DEL 9 al 9 DE SEPTIEMBRE
SERVICIO DIURNO:
(De 9 mañana a 10 noche)
Aguiló; Villalonga, 64 (Sta. Catalina).
Forteza-Rey; Cuartera, 19.
Galmés; C. Vilota (Son Serra).
Mas; Pasatemp, 31 (Son Sardina).
Mateu; Fray Luis Jaime, 125.
Oliver; Villalonga; Carmen, 28.
Planas; Lliteras; Hogueras, 74.
Reñés; San Miquel, 37.
Rosselló; Homar; Cort, 18.
Seguí; Salas, 1.
Torres; Aragón, 275 (Hostalots).
Vives; Fr. J. Serra, 46 (Son Armatges).

SERVICIO NOCTURNO
(De 10 noche a 9 mañana)
Miró; Colón, 18.

Cine Progreso

HOY—Estreno
de la mejor película sobre la Fiesta Nacional
El precio de la gloria
con el matador de toros
El Calesero
De complemento:
En este mundo traidor
con Claudette Colbert
y James Stewart
(Tolerada menores)

HOY - Reparación

en ROSALES

de la famosa artista luso-brasileira

María GRACIETTE

Siguen en cartel

Margot y Mary Blanca

Hnas. Astilleros

Mary Carmen Dunant

Los 4 de la Cava